PENDIENTES MATEMÁTICAS 2º ESO. COLEXIO ABRENTE
1. Resuelve las siguientes ecuaciones:
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2. Resuelve:
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3. Resuelve, por el método que consideres más oportuno, estos sistemas:
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4. Calcula el área lateral y el área total de un cilindro de 2 metros de radio y 2,5 metros de altura. Para ello, dibuja esquemáticamente su desarrollo y señala sobre él los datos necesarios.
FÓRMULAS: 
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5. El diámetro de una esfera terrestre escolar es de 60 cm. Calcula su superficie y su volumen.
FÓRMULAS: 
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6. Calcula el volumen de estos cuerpos:
PRISMAS Y CILINDROS: 
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PIRÁMIDES Y CONOS: 
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7. Representa las siguientes funciones realizando una tabla de valores:
a. 
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d. 
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8. Doce obreros han levantado una pared en 6 días. ¿Cuánto tardarán en hacerlo dieciocho obreros? ¿Y nueve obreros?
9. La suma de dos números consecutivos es 49. ¿Cuáles son esos números?

10. Un bolígrafo y un rotulador cuestan 2 €. Cuatro bolígrafos y tres rotuladores cuestan 5 €. ¿Cuánto cuesta un bolígrafo? ¿Y un rotulador?

11. Los catetos de un triángulo rectángulo miden 3 y 4 m respectivamente. ¿Cuánto mide su hipotenusa? (Aplica el teorema de Pitágoras 
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12. La hipotenusa de un triángulo rectángulo mide 13 cm y uno de sus catetos mide 12 cm. ¿Cuánto mide el otro cateto?
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